

## Умови доступності

Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривого Рогу Дніпропетровської обл.

Міжрегіональний центр професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовці відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 №1187 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 347), які передбачають, що заклад освіти повинен забезпечити доступність навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до будівлі, навчальних класів (груп) та іншої інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів, пристосований для вільного доступу маломобільних груп населення (МГН).

Будівлі навчального корпусу пристосовані для вільного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями. Збудовані пандуси на підставі ДБН В.2.2.- 17.2006 для пересування осіб, які користуються колісними кріслами та вмонтовані кнопки виклику чергового працівника. На території закладу є зона паркування транспортних засобів в тому числі для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Аналіз стану доступності до будівель та приміщень для маломобільних груп населення (МГН), у тому числі осіб з інвалідністю з порушенням зору, слуху та опорно-рухового апарату наведено в таблиці

№ п/п	Назва майна	Регіон (повна адреса розташування майна)	Облаштування прилеглої території для потреб МГН		Тактильні таблички з шрифтом Брайля		Відповідність вимогам державних будівельних норм										
			так	ні	так	ні	Пандус на вході до будівлі		Сходи на вході всередині будівлі		Дверні прорізи		Ліфти		Санвузли для МГН		
1	Навчальний корпус № 1	м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4	X			X	X		X		X			X		X	
2	Навчальний корпус № 2	м. Кривий Ріг, вул. Студенська, 5	X			X	X			X	X			X		X	
4	Гуртожиток № 1	м. Кривий Ріг, вул. Ушакова, 4		X		X	X		X		X		X		X		X
5	Навчальний корпус	смт. Широке, вулиця Соборна, 149	X			X	X			X	X			X		X	

Будівлі і споруди відповідають санітарно-технічним нормам і раціонально використовуються навчальним закладом.

Директор МЦППВ



В.Г. Балакін